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 І  зійдуть,  і  ростимуть,  і  у  люди   вийдуть.
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                                                                                                                     Т.Г. Шевченко
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 Дорогі колеги, учні, батьки, всі присутні на нашому святі!                                               Вітаю Вас із чудовим хвилюючим святом - Днем Знань! Це день, із якого починається дорога в майбутнє для кожного з нас.  Це день, що дає можливість дорослим повернутися у свої золоті роки, а учням - до своєї другої домівки -  школи. Усім, хто в цей День прийде до навчальних закладів здобувати знання, бажаю досягти своєї мети у житті, знайти взаєморозуміння з вчителями та батьками, зустріти добрих і надійних друзів. А особливо, нашим дорогим першокласникам - ніколи не зупиняйтеся на дорозі Знань, вона цікава і по-справжньому нескінченна! Щиро вітаю з початком навчального року шановних вчителів. У цей день від всієї душі хочеться побажати Вам успіхів у навчальному процесі та щоб новий навчальний рік приносив тільки приємні враження! Бажаю всім міцного здоров'я, впевненості у власних силах та відвертого прагнення до нових знань!!! Зі святом Вас!
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               З повагою директор  школи  М.Й. Горблюк 
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Ось і 1 Вересня . Святкова ошатна зустрічає своїх вихованців Ярунська загальноосвітня школаІ-ІІІ ступенів. Вона дивиться новими вікнами на подвір’я. Учні раді, оновленій школі, і щиро дякують Голові Верховної Ради Володимиру Михайловичу Литвину, за підтримки якого було встановлено вікна
Щедрий дарунок – за гарне навчання.
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Уже другий рік дирекція Ярунської школи разом з депутатом районної ради від Партії регіонів Миколою Олександровичем Кузнецем визначає лідерів у навчанні в трьох номінаціях: молодша ланка – це 1-4 класи, середня – 5-8 класи та старша – 9-11 класи. У 2011-2012 навчальному році лідерами навчання було визнано: 3-А клас – класовод Пархомчук А.Д., 6-Б клас- класний керівник Коренчук Л.О.. 9-Б клас – класний керівник Горблюк А.В. Переможцям навчання було вручено кубки та нагороджено поїздкою до міста Рівного за підтримки депутата від Партії регіонів М.О. Кузнеця. 








Поїздка до Рівного






Щорічно в нашій школі визначають класи-лідери серед молодшої, середньої і старшої шкільних ланок. Класи – переможці нагороджуються дипломами, кубками та сертифікатами на право поїздки містами України. Цього разу ми поїхали в Рівне.Дощова погода не могла зіпсувати дітям настрій. Змучені, невиспані, але щасливі вони жартували та сміялись всю дорогу. І ось ми в Рівному. Першою нашою зупинкою був Рівненський зоопарк. Але через дощ ми спочатку відвідали тераріум, в якому зібрані найрізноманітніші тварини. Як тільки закінчився дощ, ми пішли дивитися тварин. Кого тут тільки не було: пума, леопард, поні, тигр, мавпи та ін. Найбільше враження на мене справив лев. Він поводив себе як справжній король звірів. Відразу після зоопарку ми вирушили в торгово-розважальний центр «Екватор». Майже всі діти одразу поспішили на ковзанку. Адже не щодня ми можем стати на ковзани. Спочатку їм,  звісно, було страшно, але потім вони почали освоювати лід. Всі, хто не наважився стати на ковзани, пройшли майстер-клас з виготовлення ляльки-оберегу.Для найменших в «Екваторі» є паровозик, який безкоштовно возить дітей по всьому торговому центрі. Всі бажаючі могли відвідати будь-яку з кав’ярень. А їх тут виявилось багато. Найбільш популярними стравами для дітей були піцца та морозиво. І ось ми знову в автобусі. Більшість, на диво,ще повні сил і готові розмовляти на різні теми хоч до ранку. Діти повернулись додому з безліччю позитивних емоцій та чудовим настроєм. Ми дуже вдячні організаторам поїздки і щиро віримо, що це була наша не остання подорож.

                                                                                         Маус Олександра
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Цього року хвилюючим було свято – День знань для першокласників нашої школи. Вони не просто переступили поріг школи школярами, а відданими своїй Батьківщині маленькими україночками та українцями. Двадцять п’ять діточок у вишиваних сорочках та блузочках, подарованих депутатом районної ради від Партії регіонів Миколою Олександровичем Кузнецем, повела у світ знань класовод Григорчук Інна Леонідівна.                                  
Приємно було дивитися на сяючих майбутніх патріотів нашої держави. Гордістю переповнювалися наші серця за кожного з них. У вишиванках були директор школи, класовод, голова батьківського комітету. 
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Ось і промайнуло золоте літечко. Воно було як ніколи цікавим та насиченим багатьма подіями. Своїми враженнями від незабутніх днів діляться учні школи.
                                Мої враження від міста Львова
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Одного чудового ранку учні Ярунської, Гірківської та Малогорбашівської школи вирушили в незабутню мандрівку до Львова.  Львів – це чарівне місто на заході України. Це культурний центр нашої славної України. Спочатку ми відвали собор святого Юра, який вражає своєю величністю. Взагалі місто Львів багате на прекрасні церкви та костели. Далі ми вирушили на Замкову гору, а дорогою до неї милувалися архітектурою міста і слухали розповіді нашого екскурсовода. Підніматися на Замкову гору було нелегко, але коли ми досягли цілі, то просто були вражені краєвидом, який відкривався з неї, краєвидом Львова. З гори видно і собори, і церкви, ратушу, дахи львівських будиночків… Просто перехоплює подих! До речі, на Замковій горі ми придбали цікаві  сувеніри. Після цього ми відвідали не менш цікаве і варте уваги місце – Личаківський цвинтар. На ньому поховані видатні люди України. Кожний надгробок – витвір мистецтва. Відвідавши Личаківський цвинтар, ми смачно поїли в одній із кав’ярень міста і вирушили на прогулянку по визначним місцях Львова.                                                                                      Взагалі, я була просто вражена незабутніми панорами Львова, його архітектурою. Гостинністю і колоритом національних традицій. По Львову можна гуляти нескінченно і скрізь зустрінеш абсолютно унікальний будинок, практично архітектурний шедевр. Львів не може не вразити, там наче літає у повітрі дух середньовіччя… Це просто неможливо передати словами!                                                                                              І ми дуже вдячні за цю вражаючу поїздку Кузнецу Миколі Олександровичу. Сподіваємось на нові яскраві поїздки.                                                                                                                                                
                                                                               Вікторія Савчук

Мої враження від поїздки до Києва
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Щороку у нашій школі хорошою традицією є поїздки до якихось визначних міст України. Цього року ним був Київ. Всі охочі могли взяти участь у поїздці. Можна сказати відверто: враження були неперевершені та незабутні.



Рання година від’їзду автобуса зібрала всіх охочих на шкільному подвір’ї. Ми незчулися, як Київ гостинно зустрів нас. І ось ми на головному майдані країни. Він здивував нас своєю величчю, зачарував неповторністю і розпалив нашу цікавість. Наступним етапом нашої подорожі були відвідини площі Б.Хмельницького. Безліч емоцій та нових вражень, знань та щирої вдячності організаторам поїздки з’явилось в наших серцях. Ми зрозуміли, що є вершини, які ми можемо досягнути і завжди будемо мріяти про це. Не можу не згадати бурхливих хвиль Дніпра, оточуючий краєвид України.
Древній Київ і сучасний вид міста, золотоверхі собори та величні монументи переплелися, як минуле із прийдешнім. Софія Київська й Андріївський собор в поєднанні з чудовими видами на Дніпро подарували нам безліч щасливих хвилин та душевний спокій…









Поїздка до Києва сподобалась мені найбільше з усіх! Під час цієї подорожі ми отримали багато яскравих вражень та спогадів!                                        
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                                           Кульбач  Анна
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У нашій,  Ярунській школі, вже давно стало доброю традицією кожної осені проводити свято квітів. Так було і цього року. 20 вересня школа замайоріла всіма барвами веселки. Виставкову залу наповнили яскраві букети з найрізноманітніших квітів. Цьогорічні композиції підкорили своєю винахідливістю, оригінальністю. Пухнасті айстри різнобарвним дивом прикрасили шкільне свято – сніжно-білі, рожево-полум’яні  із жовтим серцем сонячним і ніжним. Для оформлення своїх  композицій використовували чарівні і славнозвісні чорнобривці. Не обійшлося свято і без троянд.   Адже троянда – це королева квітів.                                                        Побачивши цю виставку, можна поринути у світ казки, адже тут все навколо у яскравих кольорах, все посміхається і радіє. Усі композиції разом створили неймовірну квіткову красу, якою милувалися учні, працівники і вчителі школи. Кожен клас створив свою неповторну композицію та підготував захист свого шедевру. Участь брали учні 1-11 класів. Важко було в такій гармонії природної краси та творчого підходу визначити переможців. Усі учасники добре підготувалися,  але варто виділити композицію «Батьківська хата» учнів 11 класу, також вразили своїм захистом учні 10 класу з композицією «Україна в серці».  Чудові роботи представили учні молодших класів. 


Тож дуже добре, що є такі учні, які прагнуть дарувати всім оточуючим гарний настрій та хвилини щастя. І нехай свято квітів живе і надалі, а наші школярі хай продовжують ці добрі традиції в майбутньому.   

             Наталія Гаврилюк
Цікавою і незабутньою була ще одна поїздка до міста Львова учнів Ярунської школи. 
Одного дощового червневого ранку вирушили вони до старовинного міста. Погода змилувалась над ними. Львів зустрів ярунських  учнів гарною погодою. Вони були зачаровані архітектурою міста, його унікальними соборами, церквами та гостинністю самих львів’ян. Милуючись Замковою горою, Личаківським кладовищем, фабрикою шоколаду, Шевченківським гаєм та підготовкою до Євро-2012, діти отримали безліч позитивних емоцій та щасливі повернулися додому. 







Козир Аня

Бібліотека... Тиша.. Століття... 
Тут книги розумні спокійно живуть
У тихій величній світлиці,
А двері широко відкриті ведуть
До знань золотої скарбниці.
Герої романів, легенд, повістей,
Тут радо говорять із нами.
В книжках – відкриття всіх великих  людей,
Думки, що хвилюють віками.
	“ПАРОСТЬ”
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