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                                                                                                    Т.Г. Шевченко
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  Вчитель – непроста та благородна професія. Вчителі – це ті люди, які допомагають нам пізнати світ днем за днем. Кожен день у школі неможливий без учителя. Хоча тільки один день є професійним святом вчителя. Кожного року ми, учні, намагаємось зробити нашим вчителям приємне свято. Ось і цього року ми старанно готувались до цього дня. Заздалегідь продумали програму у цей день в «прямому ефірі» наших педагогів привітав сам «Папа Римський». Усі вчителі були приємно здивовані та отримали масу           

                                                 задоволень. 
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  Також учні нагороджували своїх наставників у різних номінаціях: «Чарівне перо» та ін..

    Напередодні відбулися вибори на кращого вчителя школи. Ним за результатами голосування учнів став Шмерега Михайло Леонідович. 

Йому була вручена медаль «Кращий учитель школи - 2012».

    Учителі в цей день були особливо гарні, усміхнені. Ніхто з педагогів не залишився поза увагою. Всі отримали квіти, нагороди. Було приємно бачити їх радісними, щасливими та усміхнени-ми. З святом Вас, дорогі наставники! Щастя, здоров’я та творчих злетів на довгі роки життя.    

Гаврилюк Наталія.
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І ЗНОВУ ЗУСТРІЧ…
     19 жовтня Ярунь відвідав Голова Верховної     Ради Володимир Литвин. Під час свого візиту Володимир Михайлович    побував     у технікумі,   школі  та Будинку культури, де пройшла   зустріч   з мешканцями    села. Найтепліше    голову Верховної       Ради зустрічали в школі. Володимир Михайлович із задоволенням поспілкувався з кращими учнями  та  членами учнівського парламенту Ярунської, Чижівської, Пилиповецької та Новороманівської шкіл. Зустріч проходила у формі діалогу учнів та Голови Верховної Ради. Всі бажаючі могли поста- вити питання Воло-димиру Литвину. А слухати його відповіді – одне задоволення, адже на всі запитання він давав дуже роз горнуті відповіді  і майже завжди наводив приклад із власного  життя. В кінці розмови уче ниця Ярунської ЗОШ Софія Цибульська подякувала Володимиру Михайловичу за мудрі поради та побажала успіхів у майбутньому. Після цього було зроблено груповий знімок учнів та учителів з Володимиром  Михай- ловичем. Знайшлося і декілька сміливців, які не побоялися підійти до Голови Верховної Ради і попросили сфото- графуватися осо-бисто. 
Учні, присутні на розмові, дуже вдячні за настанови Воло -имиру Михайловичу Литвину, і сподіва- ються, що ця зустріч була не останньою. 
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Маус Олександра.
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   Футбольний матч, що відбувся 11 жовтня 2012 року, на стадіоні в с. Пилиповичі між збірними Несолоні, Пищова, Городниці та Яруня, закінчився перемогою  збірної с. Ярунь. 
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    Команда захистила титул чемпіонів, перемігши з рахунком 2:0 збірну Городниці. До фінального матчу шкільні збірні провели між собою чимало поєдинків. У трьох  матчах сильнішими були ярунські футболісти. Пропонуємо вашій увазі  підсумкову таблицю розподілу місць:
	1 місце 
	Ярунь

	2 місце
	Городниця

	3 місце
	Несолонь 


    Нагадаємо, що Ярунь переміг Городницю з рахунком 2:0, а забитими голами відзначились Гурбан Владислав та Фіщук Василь. На протязі гри удари по воротах противника наносили майже всі, проте варто виділити Шевелюка Олександра, звичайно ж Осипчука Андрія. В кінці 1-го тайму чудовий удар наніс Постайчук Олександр, який грає в захисті. Чимало зусиль приклав воротар Стасюк Олександр  для захисту воріт від голів супротивника. Головний тренер Горблюк   Віктор Васильович був трішки розчарований результатами 1-го тайму 0:0, але під час перерви переконав хлопців, що вони можуть здобути перемогу, що вони й зробили під час 2-го тайму. Вболівальники підтримували свою команду як могли, кричали: «Ярунь!», «Ярунь-чемпіон!» підбадьорювали гравців.
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      Після матчу від-булось вручення премій та оголошення призових місць. Гра була напружена, але її результати показали хто найкращий серед кращих. Ми впевнені, що наші футболісти принесуть нам ще багато перемог,  адже«Ярунь-чемпіон!»             
                                                                                                            Гаврилюк Наталія
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   Фінал чемпіонату з футболу відбувся у п’ятницю (19.10) у смт. Ємільчино. Збірна нашої школи представляла Новоград-Волинський район. У чемпіонаті брали участь три команди: збірна Олевська, Ємі-льчино та Новоград-Волинського. Враження від чемпіонату надзви-чайні! Перший матч був дуже напружений! Футбольна боротьба йшла проти Олевська. Наша Збірна гідно вела боротьбу, хоча й по фінальному свистку були нулі.


      Другий матч – Новоград Волинський-  Ємільчино. Рахунок був невтішний, але матч був ще більш вражаючим! В кожної команди було безліч моментів, які б   могли покращити рахунок  тієї чи іншої команди на свою користь. Хтось, можливо, погано скористався цими можливостями, тому  матч закінчився з рахунком 2:1 на користь Ємільчино.



        А в третьому матчі свої футбольні інтереси відстоювали команди Олевська та Ємільчино з рахунком 2:0, заслужену перемогу отримала команда Ємільчино. Наша збірна зайняла ІІ місце в чемпіонаті. На жаль, на обласні змагання відправляється коман-да, яка виборола І місце. Але ми все одно вітаємо наших спортсменів, адже для нас ви вже чемпіони! Дякуємо вам за чудову гру!  
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Кульбач Анна
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    Тринадцятого жовтня учні нашого класу отримали чудову нагоду побувати в м. Житомир. Нам показали музей космонавтики ім.Корольова, відвідали гарбу-зовий фестиваль та погуляли по торго-вому центру «Глобал», де також                                     ми змогли покататися на ковзанах.
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   Загалом нас вразила краса   та велич нашого обласного центру, його краєвиди. Ми отримали велике задоволення та залишилися з чудовими спогадами від цієї екскурсії. Щиро дякуємо організатору  цієї екскурсії  депутату районної ради від Партії Регіонів Кузнецу Миколі Олександровичу.  І зичимо йому творчих успіхів та міцного здоров’я.     
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Софія Цибульська, учениця 11класу.
Місто Лева відкрило двері перед                                        


учителями Яруня

Напередодні Дня вчителя прекрасним подарунком для вчителів Ярунської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Гірківської ЗОШ І-ІІ ступенів та викладачів Технікуму землевпорядкування стала поїздка до старовинного міста Львова. 
      Львів – одне з найпрекрасніших міст світу. Предивним – сімсотлітнім й водночас молодим – видається Львів кожному, хто хоч   раз пройшовся його вузькими затишними вуличками, милувався його неповторною різностильовою    

                                                     архітектурою.     

      Старе  місто  Львів – це територія історико-архітектурного заповідника, де знаходяться найцінніші пам’ятки середньовіччя. Педагоги милувалися багаточисленними храмами різних конфесій. Старовинне місто вразило їх  своєю  неповторністю, вишуканістю  та   старовинною архітектурою. 



                Дякуємо організатору цієї екскурсії  депутату районної ради від Партії Регіонів Кузнецу Миколі Олександровичу. 

                                                                                  Редколегія
       

І етап олімпіад


Протягом жовтня місяця у нашій школі проходив перший етап олімпіад з різних предметів Ярунського освітнього округу. Зі шкіл сіл Орепи, Колодянка, Велика Горбаша, Гірки, Жолобне та Яруня кращі учні брали участь у першому етапі олімпіад з різних предметів. Кожен з учасників намагався показати найкращі знання та вибороти призові місця. Ми вітаємо переможців першого етапу олімпіад та бажаємо успіхів у другому етапі. 

Осінь – золота пора збирання врожаю. Вже стало традицією у  Ярунській загальноосвітній школі кожного року  наприкінці жовтня проводити свято врожаю. Всі учасники виставляли на показ дива природи. Хто представляв «короля-перця», хто - «царицю-капусту» та й інші класи проявили свою фантазію. А які чудові композиції по вирізанню з овочів букетів та різноманітних тварин представили учні молодших та середніх класів. 
	“ПАРОСТЬ”
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Шановні вчителі!                               Щиро вітаємо Вас з професійним святом! Висловлюємо Вам сердечну вдячність за невтомну працю, за великий талант і покликання сіяти мудрість і знання, за любов до дітей і рідного краю.


Ваші серця завжди наповнені співчуттям, добротою і милою приємністю.


Цими чудовими якостями Ви щедро ділитесь з дітьми. Вам вірять, Вас люблять і шанують. Ви здійснюєте зв’язок часів, продовжуючись у своїх учнях.


Бажаємо Вам, дорогі вчителі, відчуття повноти і неповторності життя, здоров’я, невичерпних творчих сил, натхнення, щастя і довгої людської пам’яті.


Хай завжди щедрою на сходи буде освітянська нива, а в усіх Ваших починаннях будуть супутниками успіх і удача!


Учні Ярунської школи.








ГАЗЕТА  ДЛЯ   УЧНІВ


 І   НЕ  ТІЛЬКИ











